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Às nove horas do dia primeiro de Janeiro de dois mil e vinte e um, nas Dependências do
Centro Municipal de Eventos de Montauri-RS sito à Rua Demétrio Ribeiro, a Câmara
Municipal realizou a sua primeira Reunião Plenária da ga Legislatura, sendo a 1a Sessão
Legislativa do exercício de 1° de janeiro de 2021 à 31 de dezembro de 2024, sendo
realizada a posse dos Vereadores eleitos, eleição da Mesa Diretora, da Comissão
Representativa da Câmara Municipal para o ano 2021 e posse do Prefeito eleito Sr.
Jairo Roque Roso e do Vice-Prefeito Sr. Cacildo Fernando Possa. Tudo em
conformidade com o artigo 14 da Lei Orgânica do Município e Regimento Interno da
esmere. ~ob a pr@§id~nelada v~r@adora rnal~ Idosa, Senhora Maria Sal@b~de Oliveira
Ribeiro Meneguzzi, a qual invocando a Proteção de Deus deu por iniciada a Sessão.
Em seguida a mesma apresentou seu diploma e prestou seu compromisso. Logo após
convidou os demais vereadores a apresentarem seus diplomas e prestarem juramento.
Compareceram para prestar compromisso e tomar posse os seguintes Vereadores
eleitos e diplomados: André Moreschi - PDT, Cláudia Giaretta - PT, Fernando Orso -
PTB, Grasiela Maria Canossa Orso - PDT, Maria Salete de Oliveira Ribeiro Meneguzzi -
PP, Rafael Cumin - PSDB, Renato De Villa - MDB, Renato Malfatti - PT, Ricardo
Lampugnani - PP. Os Vereadores expressaram, inclusive a Presidente, a afirmação
solene de bem desempenhar o mandato, prestando em voz alta e perante os presentes
o seguinte compromisso: "Prometo manter, defender e cumprir as constituições e
as leis e Administrar o Município, visando o bem geral dos Munícipes". Na
sequência a Presidente interina solicitou aos vereadores eleitos a apresentarem o
Diploma expedido pela Justiça Eleitoral, juntamente com a declaração de bens e a
assinarem ato de posse declinarem, individualmente o nome de cada um e a legenda
partidária pela qual foram eleitos. A seguir o Presidente interino declarou legalmente
empossados os Vereadores presentes. Após as formalidades regimentais, os
Vereadores expressaram, inclusive o Presidente, a afirmação solene de bem
desempenhar o mandato, prestando em voz alta e perante os presentes o seguinte
compromisso: "Prometo manter, defender e cumprir as constituições e as leis e
Administrar o Município, visando o bem geral dos Munícipes". Em seguida,
oficialmente instalada a ga Legislatura de Montauri compreendida de 2021 a 2024,
iniciou-se o processo de Eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal para o
exercício de 2021. Apresentada as seguintes nominatas concorrentes à Mesa Diretora,
sendo a Chapa 01: Presidente: Maria Salete de Oliveira Ribeiro Meneguzzi - PP, Vice-
Presidente: Ricardo Lampugnani - PP, 1a Secretária: Cláudia Giaretta - PT, 2°
Secretário: Rafael Cumin - PSDB. E a Chapa 02: Presidente: Renato De Villa - MDB,
Vice-presidente: André Moreschi - PDT, 1° Secretário: Fernando Orso - PTB e 2a

Secretária: Grasiela Maria Canossa Orso - PDT. A seguir nomeada a Comissão
Representativa que foi constituída pelos Vereadores: Maria Salete de Oliveira Ribgiro
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Meneguzzi, Ricardo Lampugnani, e Cláudia Giaretta. A Presidente interina declarou
eleitos e empossados nos respectivos cargos, passando a assumir oficialmente a
direção da solenidade a Presidente eleita, Maria Salete de Oliveira Ribeiro Meneguzzi. A
seguir teve lugar o protocolo de posse do Prefeito e Vice-prefeito para a ga legislatura
compreendida entre 10 de janeiro de 2021 a 31 de dezembro de 2024. Para dar
continuidade a sessão solene o Presidente convidou o Prefeito e Vice-Prefeito eleitos,
para prestarem individualmente os seus compromissos perante o público. O Prefeito
eleito e legalmente diplomado, Senhor Jairo Roque Roso, apresentou declaração
Pública de seus bens, prestou compromisso e tomar Posse do Cargo de prefeito de
Montauri. Após as formalidades regimentais, o Prefeito eleito fez a afirmação solene de
servir o cargo no qual é investido neste momento, prestando o seguinte compromisso:
"Prometo Manter, defender e cumprir as constituições e as leis e Administrar o
Município, visando o bem geral dos Munícipes". A seguir, a presidente da Câmara
declarou legalmente empossado o Prefeito do Município de Montauri, o cidadão Jairo
Roque Roso. Da mesma forma, o Vice, "prefeito eleito e legalmente diplomado, senhor
Cacildo Fernando Possa, apresentou;" declaração Pública de seus bens, prestou
compromisso e tomou posse do cargo de Vice-Prefeito de Montauri. Após as
formalidades regimentais, o Vice-prefeito eleito fez a afirmação solene de bem servir o
cargo no qual é investido neste momento, prestando o seguinte compromisso:
"Prometo manter, defender e cumprir as constituições e as leis e Administrar o
Município, visando o bem geral do Munícipes". A seguir, a presidente da Câmara
declarou legalmente empossado o Vice- Prefeito do Município de Montauri. A presidente
fez uso da palavra, agradeceu a indicação de seu nome para a posse e se
comprometeu a fazer um bom trabalho. Em seguida foram convidados a fazer uso da
palavra os vereadores empossados, Prefeito e Vice-Prefeito. Por fim foi entoado o Hino
Riograndense. De acordo com a forma regimental, a senhora Presidente sob a proteção
de Deus deu por encerrada a sessão. E assim, a secretária Letícia Boff, na função a
qual foi designada, lavrou a ata, a qual passa a ser assinada pelos vereadores, Prefeito
e Vice-Prefeito empossados. Montauri, 01 de janeiro de 2021.
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